



Вестник МАГИСТРАЛЬНОГО

№ 05(263) от 11 февраля 2022 года.

Газета
Магистральнского
муниципального
образования



ОНД и ПР по Казачинско-Ленскому району

С 01.01.2022 г по 09.02.2022 г. на территории Иркутской области зарегистрировано 264 пожара (АПНГ 652), из которых погибли 28 человек (АПНГ 269, из них детей 4 (АПНГ 2), тяжело ранены 20 (АПНГ 29), из них детей 2 (АПНГ 6).

В период с 09.02.2022 по 06.02.2022 года на территории Иркутской области изменился режим пожарной опасности, который, включая, в том числе 2 детей, 1 рабочий транспорта, зарегистрировано 113 пожара.

По окончании вышеуказанного периода с гибелью и травмами:

- Еланский район, (с гибелью 2-х детей и 2-х транспортных единиц один ребёнок);
- Залевинский район, (с гибелью 1 человека);
- г. Усть-Кут, (с гибелью 1 человека);
- г. Слюдянка, (с гибелью 1 человека);
- Залевинский район, (с гибелью 1 человека).

На территории Кедровского, Дивногорского районов за период с 01.01.2022 г по 09.02.2022 г зарегистрировано 9 пожаров. Погибших - 0, тяжело раненных - 0.

Основными объектами пожаров являются жилой сектор (жилые дома, подвалы, подвалы, хозяйственное строительство).

Основными профилактическими приемами возникновения пожаров являются печение отопление и короткие замыкания электрической проводки.

Источниками поджигаемого большинства пожаров служат:

- неосторожное обращение с огнем;
- неосторожность при курении;
- неосторожность при приготовлении пищи;
- неосторожный поджиг бензином при попытке зажечь макетные или природные;
- неосторожность как злое отложение.

Как правило практика, в основе не осторожных производственных пожаров:

Поджигающие находят, если забывают меры предосторожности. Помимо этого, брошенный кирпич или отходы могут вызвать пожар. Избегайте курить в местах, имеющих эти предметы, чтобы избежать пожара и гибели людей.

Если у вас дома есть ящики из деревянных, бумаги или картонные коробки, то избегайте их бросать в электроплиты, так как они горят быстрее, чем папиросы. Для защиты электроплит от короткого замыкания перекройте присоединение только проводами и не использовать. Не оставляйте, если это не обязательно, электроплиты в неиспользованных, также как например, телевизоры, зарядки устройств для мобильного телефона, электротехника и т.д.

Не оставляйте запущенные плиты в квартире одна, не приводите в доступ к местам спички, зажигалки и другие сильнокислотные предметы.

При возникновении пожара ваш главный враг – время.
Каждая секунда может стоить вам и вашим родственникам, соседям жизни!

Электронных услуг Росреестра становится больше



Оформление документов и прав на недвижимость в минимальные сроки сложно представить без помощи электронных сервисов. На официальном сайте Росреестра на сегодняшний день доступны все базовые услуги ведомства – государственный кадастровый учет объектов недвижимости, государственная регистрация прав, «единая процедура», предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости, а также электронные сервисы – «Подготовка схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории» и «Личный кабинет кадастрового инженера».

2 марта 2022 г. в рамках расширенного заседания Правления секции Ассоциации «Земельные и имущественные отношения, градостроительная политика» проведен онлайн-семинар с участием представителей Управления Росреестра по Иркутской области, Кадастровой палаты по Иркутской области и муниципальных образований Иркутской области. Особое внимание удалено рассмотрению полезных инструментов Личного кабинета, позволяющих, например, сформировать Схему расположения земельного участка на кадастровом плане территории. Согласно ст. 11.3 Земельного кодекса Российской Федерации она является одним из документов, на основании которых земельный участок выделяется собственником либо органом, уполномоченным на его распоряжение.

Также были затронуты вопросы реализации на территории Иркутской области Федерального закона N518-ФЗ, направленного на выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Несмотря на то, что данный закон вступил в силу с 29 июня 2021 года, работы по наполнению Единого государственного реестра сведениями о правообладателях были начаты еще в конце 2020 года, в связи с участием Иркутской области в эксперименте по созданию Единого информационного ресурса о земле и недвижимости. Начальник Слюдянского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Иркутской области Щука Екатерина Валерьевна сообщила в своем докладе, что органом регистрации прав были сформированы перечни «бесправных» объектов недвижимости, общее количество которых составило 445 421. На 31 декабря 2022 года работа по

выявлению правообладателей завершена в отношении 68 798 объектов - это 15% от общего количества.

Начальник отдела обработки документов и обеспечения учетных действий филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Иркутской области Кузьминич Ольга Алексеевна в своем докладе сообщила, что в связи с изменениями, внесенными в Закон о государственной регистрации недвижимости, органы государственной власти и органы местного самоуправления в форме электронных документов или электронных образов документов, должны



направлять для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведения о признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции и (или) о признании жилого помещения, в том числе жилого дома, непригодным для проживания. В случае принятия ими решений (актов) о признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции и (или) о признании жилого помещения, в том числе жилого дома, непригодным для проживания, до 1 февраля 2022 года, такие сведения должны быть переданы до 1 июля 2022 года.

«Наша главная задача - это наполнение государственного реестра недвижимости качественными и достоверными сведениями» - отметила на совещании заместитель директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Иркутской области Евгения Ильинична Бутакова.

Вопросы по работе электронных сервисов можно задать по телефону горячей линии Управления 89247156423, в рабочие дни (понедельник - четверг с 8 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин., пятница - с 8 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.).

Пресс-служба Управления Росреестра по Иркутской области
Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Иркутской области

Орган издания: Администрация Магистральнинского городского поселения.
Иркутская область, Казачинско-Ленский район, п. Магистральный, ул. Российской, 5.
Извлечение из Закона печати: ст. 12 «Освобождение от регистрации»

Газета отпечатана в администрации Магистральнинского городского поселения по адресу: Иркутская область, Казачинско-Ленский район, п. Магистральный, ул. Российской 5. тел./ факс (39562) 4-15-07 adm-magistralnyj@mail.ru Тираж: 100 Экз.